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仙游一中2014—2015学年度上学期期中考
高一年数学试卷
　　　                                        命题人：李新岳  
满分150分     考试时间120分钟  

一、选择题(本题共有12个小题，在每小题给出的四个选项中，只有一个是正确的.本题每小题5分，满分60分.)
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4．已知幂函数
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5．根据表格中的数据，可以断定方程
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6． 函数
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9．已知定义域为
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12. 对于实数a和b，定义运算“*”：
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二、填空题(本题共有4小题．每题填对得4分，否则一律是零分．本题满分16分.)
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15.通常表明地震能量大小的尺度是里氏震级，其计算公式是
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三、解答题（本题共6小题，共74分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
17.（本小题满分12分）
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18.（本小题满分12分）
对于函数f(x)=a+ 
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20.（本小题满分14分）为了在夏季降温和冬季供暖时减少能源损耗，房屋的屋顶和外墙需要建造隔热层。某幢建筑物要建造可使用20年的隔热层，每厘米厚的隔热层建造成本为6万元。该建筑物每年的能源消耗费用C（单位：万元）与隔热层厚度x（单位：cm）满足关系：C（x）=
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21.（本小题满分12分）
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